72-93

648 Baustein N8 A
216 Ich kann schriftlich multiplizieren und das Rechenverfahren erkldren
6696

Rechenwege vergleichen - mit Null

Jonas, Tim und Emily rechnen die Aufgabe 16 - 204 .

Malkreuz schriftlich mit Nullen schriftlich ohne Nullen

200 | 4
2000 | 40
1200 | 24
3200 + 64

QQ Beschreibe die drei Rechenwege.
Markiere die Einer griin, die Zehner blau, die Hunderter rot und die Tausender griin.
Vergleiche die Rechenwege. Warum kann Emily bei ihrem Rechenweg die Nullen weglassen ?
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QQ Beschreibe die drei Rechenwege.
Markiere die Einer griin, die Zehner blau, die Hunderter rot und die Tausender in griin.
Vergleiche die Rechenwege. Warum kann Emily bei ihrem Rechenweg die Nullen weglassen ?
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Rechenwege ausprobieren

Rechne die Aufgaben

mit dem Malkreuz und
1)
200 5
10
3
+
2)
5000 5
10
7
+
3)
2000 9
30
6
+
4)
500 1
20

schriftlich.
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-

Fehler erklaren (Stolperstelle: auf Nullen achten)

Dilara 16st die Aufgabe schriftlich und macht dabei Fehler.

Sie rechnet die Aufgabe 16 - 204 so:

Dilara

w
o|o N N|O

Erkldre, was Dilara falsch macht.
Schreibe den Rechenweg richtig auf.
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